

明天空气好不好,今天下午就知道 江苏开始预报全省13市空气质量

登录“江苏环保”官网就能查询;预报省内城市空气质量,这在全国还是首例

出门看天气预报,已经成为很多人的习惯,但是空气质量却一直没法提前获知。昨天下午5点,江苏省环境监测中心和江苏省气象台正式推出全省13个省辖市的空气质量预报,当天晚上以及第二天空气质量如何,公众只要登录“江苏环保”的官方网站就可以查询。据了解,预报省内城市的空气质量,这在全国是第一例。昨天,环保部也推出了京津冀、长三角和珠三角三大区域空气质量预报。

现代快报记者 安莹



江苏昨天开始预报全省空气质量

昨天下午5点,江苏省环保厅的网站最醒目的“空气质量”一栏,推出了全省13个省辖市空气质量预报。这意味着,公众能像看天气预报一样,对可能出现的空气污染做好准备,比如“出门前想好要不要戴口罩”。

现代快报记者看到,13个市的空气质量预报分为三个时间段,当天夜间、第二天上午和第二天下午。

第一次的全省预报就遇到了污染天,在江苏省的地图上,东西部有一个明显的污染分界线。本省西部地区为轻度污染,其余地区可能达中度污染,首要污染物为PM2.5。以南京为例,28日夜间中度污

染,首要污染物为pm2.5,29日上午轻度到中度污染,29日下午为良到轻度污染。同时网站上还做出提醒,在这种污染程度下要避免长时间户外活动。

江苏省环境监测中心相关负责人介绍,每天下午,江苏环境监测中心站的预报员们就要与气象部门会商,判断当天的空气质量状况,下午5点发布预报。可作为公众当天活动安排的参考,在重污染天气中做一些防护。第二天早上7点还会进行修正。

据该负责人介绍,推出全省13个省辖市的空气质量预报,这在全国还是首例。

难度有多大?

天气预报能够预报一周甚至更长的时间内的天气,为什么空气质量只能预报一天?专家解释,空气质量的预报难度要远大于气象预报。因为导致空气污染除了天气因素,还有人为因素,具有不确定性。比如刚刚下过一场雨,空气扩散条件很好,但空气质量不好,什么原因?很有可能是施工的工地太多。

准确率有多高?

空气质量预报的准确率有多高?江苏省环境监测中心专家表示,这项工作刚刚开始,目前还没有检验过。

她说,临界污染的预报是最难把握的。空气质量预报要精准,难度也不小,当前空气质量预报的准确率如果能达到70%左右就已经很不错了。

相关新闻

南京昨启动
大气污染一级防控

快报讯(记者 安莹)进入年末,空气质量也时好时坏,昨天,南京再次进入“污染模式”,PM2.5浓度值猛增,从清晨开始从良好变成中度污染。根据预测,今天到31日,南京轻度到重度污染。根据相关规定,12月28日起,启动秋冬季节大气污染一级防控措施。这也是南京第四次启动“秋冬版”大预警。这也是6天内,南京连续两次启动“空气管控”,上一次启动是在12月23日。

记者了解到,启动一级防控措施时,将采取以下防控措施:工业排放控制方面,重点企业煤、焦、渣等堆场喷淋覆盖,进一步提高脱硫、脱硝、除尘等设施处理效率,燃煤机组执行排放限值。重点废气排放企业停限产,水泥行业、所有铸造行业实施停产,控尘措施不达标的工地停工,全市范围内桩基、土方、渣土运输、拆除阶段的工地停工。

好享购物

上次没跟你们抢,
那是没到出手的时候!

12.29-1.1
[跨年直播不眠采购夜],
拼了!
2015元优惠券买就送!
买一次,爽全年!

好享购物微信 移动APP
扫描二维码,关注好享购物官方微信,发送“2015新年目标”,赢免单机会!

好享价 1999元	好享价 1280元	好享价 399元	好享价 1398元	好享价 799元	好享价 399元
LEOFARKE经典绅士皮羽绒服	水年华珍爱者华枝珍点项链	韩束经典温和日夜新生尊宠组	诗诗丽艺术家秋冬奢华礼包组	欧诗漫名媛功能性护肤男装护肤套装	POLOASSN名仕风范T恤
商品品号: 156104	商品品号: 172410	商品品号: 180197	商品品号: 171733	商品品号: 165922	商品品号: 164282

好享购物 品质生活

订购电话: 400-800-5678(全国) 网上商城: www.hao24.cn